



СПОРТ



Спортивный праздник

КАК ВСЕГДА В ДЕКАБРЕ

ПЕРВАЯ декада декабря отмечается как декада инвалидов. По традиции, которой уже больше двадцати лет, ежегодно работники физкультурно-спортивного центра «Факел» г. Лесного в последний месяц года для тех, чьи физические возможности ограничены, проводят спортивный праздник по типу «Веселых стартов».

Участники, условно разделившиеся на пять команд, проверили свои возможности на этапах: набрасывание обруча на стойку (12 попыток); попадание мячом в бочку (5 попыток); кегельбан (3 попытки); броски мяча в цель (4 попытки); хоккей (5 бросков).

Стоит отметить четкую организацию праздника – гл. судья Г.П. Строкина, гл. секретарь Л.А. Зименкова, судьи на этапах – В. Корелина, И. Шаламова (об-

ручи), В. Мишарина, Т. Аркашина (бочка), Л. Пономарева, Г. Ильина (кегли), О. Нечаева, Я. Боярская (броски в цель), Е. Лысенко, Л. Шишкина (хоккей), – за что от имени городского общества инвалидов мы говорим им большое спасибо.

В паузах между этапами с показательными танцевальными номерами выступили



девочки и мальчики из Детского подросткового центра, наградой им стали искренние аплодисменты.

По окончании праздника были подведены спортивные итоги, вручены грамоты, все участники получили сладкие призы. А для инвалидов спортивный праздник – веселый повод встретиться и пообщаться друг с другом, не забывая дружить с физической культурой!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 7 января

Г. ЛЕСНОЙ

КИНОТЕАТР «ПЕТРО»

«Звездные войны: пробуждение силы» (3D), «Мафия: игра на выживание» (3D), «Страна чудес», «Иван Царевич и серый волк-3». С 7 января: «Выживший», «Омерзительная восьмерка», «Здравствуй, папа, Новый год!», «Голоса большой страны».

Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

В городском музее работает выставка «Служат в МЧС – служат России», посвященная 25-летию МЧС г. Лесного.

Также в музее – выставка-размышление «Твой выбор» (к Всемирному дню борьбы со СПИДом).

В новогодние каникулы городской музей работает 9 января с 10:00 до 17:00. В 12:00 состоится мастер-класс по пошиву рюкзачков.

В городском музее объявляется набор в группу по изготовлению кукол-оберегов. Кукла-мотанка (так называли ее в старину) проста в изготовлении и не требует больших затрат. Главное ее назначение – это оберег дома, семьи. А еще это натуральная игрушка для малыша и украшение любой части интерьера. Приглашаем девочек, молодых мам и бабушек в группу по изготовлению кукол-оберегов. Справки по тел. 4-16-04.

На сайте музея виртуальная выставка «Буря в стакане воды» расскажет об истории и видах газировочных аппаратов (из фондов музея).

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

9, 10 января в 17:00 – спектакль НМДТ по пьесе Андрея Зинчука «МАРТЫШКА».

Ансамбль танца «МАЛАХИТ» объявляет набор в платную вечернюю группу танцевальной азбуки. Организационное собрание состоится 11.01.2016 г. в 18:30 в фойе СКДЦ «Современник». Руководитель – Дубровина Оксана Феликсовна.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Детские библиотекари от всей души поздравляют лесничан с волшебным праздником – Рождеством Христовым! Желаем, чтобы каждый день будущего года открывал новые перспективы, а рядом всегда были хорошие друзья. Крепкого здоровья, счастья и удачи во всех ваших добрых начинаниях!

Уважаемые читатели! Обратите внимание! График работы в праздники: 7-9 января – праздничные дни, 10 января – с 12:00 до 18:00, 11 января – по обычному графику.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

В читальном зале работают выставки: – «Вот и Рождество!» (рисунки учащихся общеобразовательных школ); – коллекция игрушек из «киндер-сюрпризов» Александра Будкова.

В отделе «Медиатека»: выставка «Калейдоскоп оживших героев». Вход свободный. Приглашаются все желающие.

График работы библиотеки в праздничные дни:

31 декабря – санитарный день;
1-4 января – праздничные дни;
5-6 января – с 11:00 до 16:00;
7-10 января – праздничные дни;
С 11 января – по обычному графику.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

До 9 января в парке работает «Гостиная Деда Мороза». Предварительная запись по тел. 6-83-58.

8 января в 12:00 – волшебная театрализованная рождественская программа с участием сказочных героев и традиционный Парад новогодних костюмов. Всем наряженным ребятishкам – приятные сюрпризы! Счастливого Нового года, дорогие друзья! Сайт: park-lesnoy.ru.

Г. НИЖНЯЯ ТУРА

КИНОТЕАТР «ЛУЧ 3D»

«Звездные войны: пробуждение силы» (3D), «Срочно выйду замуж!», «Мафия: игра на выживание» (3D), «Страна чудес», «Иван Царевич и серый волк-3», «Млечный путь». С 7 января: «Омерзительная восьмерка», «Здравствуй, папа, Новый год!», «Голоса большой страны».

Работают два кинозала, кинобар, клубное объединение «Мультишки».

Конт. тел.: 2-58-56, 2-77-85, сайт: кинотура.рф, www.dktu-ra.ru.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

7 января в 14:00 – конкурс мыловаров. Кубок трех городов. Вход свободный.

7 января в 16:00 – приглашаем всех желающих посетить концертную программу «Хиты 80-х-90-х». Все лучшее для вас! Вспомним, как это было! Цена билета – 200 руб. Все справки по тел. 2-77-85.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами учреждений!

Баскетбол

НАКОНЕЦ-ТО ПОБЕДА... И КАКАЯ ЯРКАЯ!

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Группа «Б». Новоуральск. Спорткомплекс «Дельфин». 26.12.2015

В СЕДЬМОМ туре соперником баскетболистов «Лесного» была команда «Кедр-2» (Новоуральск).

Тренер Лесного Андрей Святославович Котик прокомментировал встречу так: «Во-первых, впервые удалось собрать хороший состав. Во-вторых, команда нащупала ту игру, которая удавалась в прошлом сезоне. Коллективные действия (особенно в защите) стали одним из основных слагаемых победы. Ну и общий процент попаданий порадовал. Особо выделять никого не надо, на площадке побывали все заявленные на матч игроки, и каждый сделал свою работу добротню. Это тот редкий случай, когда получа-

лось чуть ли не все. Надеюсь, эта победа даст нужный настрой на будущие сражения».

Итог поединка – 103:58 в пользу «Лесного». Наставник новоуральцев Виктор Гаврилов, донельзя расстроенный исходом встречи, отказался сделать копию протокола матча (хотя это положено по регламенту), поэтому мы не сможем сообщить вам о снайперских показателях наших игроков.

Результаты остальных матчей дня: «Кедр-1» – «Баскур» 100:76; «Колорит» – «BROZEX» 63:74; «БАЭС» – «Сафмедь» 73:69.

О. МЕЛКОЗЕРОВ



Плавание

ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ!

Открытый чемпионат города

ЛЕСНОЙ – город спортивный. Мы гордимся нашими олимпийцами Натальей Струнниковой, Александром Поповым, Константином Ушковым. Мы равняемся на рекорды наших мастеров спорта, которые «выросли» в нашем бассейне: Алексей Багаев, Ирина Балахонина, Виктор Новгородцев, Лариса Игошина, Иван Брюхин, Наталья Кислицына.

Лесной – город плавающий, что в очередной раз подтвердили главные соревнования года – Открытый Чемпионат города. Общее количество стартовавших достигло 260 человек. Вновь выполнили разряды – 80 человек.

Чемпионами города стали Валерия Щукина, Алина Лысова, Андрей Кошечев, Николай Смирнов, Анна Калинина (тренеры Наталья Адольфовна Федорова и Ольга Федоровна Арефьева), Семен Полозов, Иван Пермяков, Александр Третьяков (тренер Инга Вячеславовна Яржинская).

Призеры на 36 дистанциях: Ссения Хаматуллина, Михаил Ковшиков, Екатерина Митрофанова (тренер Игорь Игоревич Чернов), Илья Сивков, Владислав Таран, Иван Бусыгин, Семен Полозов, Светлана Лысова. Отдель-

но хочется поздравить Семена Полозова с выполнением первого спортивного разряда. Результаты кандидата в мастера спорта России Валерии Щукиной вплотную подошли к рекордам бассейна мастера спорта СССР Ларисы Кошелевой на дистанциях 400 м и 800 м вольным стилем. Напомним, что этим рекордам уже 36 лет.

Сборная команда школы выезжала на открытый Чемпионат Свердловской области памяти А.А. Соловьева в Екатеринбург в конце ноября. Кандидат в Мастера спорта России Андрей Кошечев был 4-м на дистанции 400 м комплексным плаванием, пятым – на 200-метровке, шестым – на 50 м дельфином. Валерия Щукина стала пятой на дистанции 1500 метров вольным стилем, третьей – в возрастной группе девушек 2000-2001 г.р. на дистанциях 100 и 200 м вольным стилем.

Главным праздником для пловцов страны стали Всероссийские соревнования по плаванию на призы олимпийского чемпиона Александра Попова, которые стали уже и международными. В этом году на соревнования приехало более 500 лучших спортсменов из 60 регионов Российской Федерации, стран ближнего зарубежья. Тепло приветство-

вали пловцов из Луганской области, Севастополя, Казахстана и Киргизии. Победителями на этих соревнованиях стали ребята из Германии.

От нашего города в судействе принимала участие Наталья Адольфовна Федорова, судья республиканской категории, старший тренер отделения плавания. 30 ребят из учебно-тренировочных групп нашей школы выехали на ставшие уже традиционными мастер-классы, которые состоялись в Нижнем Тагиле, в плавательном бассейне «Спутник». Чемпионы Олимпийских игр, Чемпионатов и Первенств мира и Европы Александр Попов, Владимир Сельков, Владислав Куликов и Юрий Прилуков показывали комплексные упражнения, каждый желающий мог задать вопросы по подготовке к соревнованиям, получить автограф и лично пообщаться со звездой спорта.

Нашему подрастающему поколению нужны кумиры. Александр Попов – безусловно, легенда. Кубок Александра Попова проводится уже в восьмой раз в Екатеринбурге. Соревнования являются примером высочайшей организации, масштабности, условий размещения детей, награждения победителей. Для повышения интереса к плаванию труднейшим способом – дельфином – в этом году наградили трех спортсменов, шесть победителей на дистанциях 100 и 200 метров.

Н. ФЕДОРОВА, старший тренер отделения плавания, г. Лесной

Плавательный бассейн

9 января в 15.30 – Открытое первенство города по плаванию «День спринтера»

Расписание работы катка:

7, 8 января – с 14.00 до 21.00
9 января – с 18.00 до 21.00, 10 января – с 13.00 до 21.00

Поселок Ис

ФОК НТ ЛПУ МГ

С 7 по 10 января с 11 до 16 часов работает пункт проката

АФИША

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Хоккейный корт

Первенство области по хоккею с шайбой среди взрослых команд

9 января (суббота) в 14.00 «Факел» – «Огнеборец» (г. Лесной – Н. Тагил)

Лыжная база

Первенство города по лыжным гонкам (скиатлон)

9 января (суббота) в 11.00 – начало гонки

Хоккейный корт

«Факел» (г. Лесной) – «Мечта» (г. Серов)

7 января в 12.00 – Первенство Свердловской области по хоккею среди детских юношеских команд спортсменов 2003-2004 г.р. клуба «Золотая шайба» «Факел» (г. Лесной) – «Серовские девочки» (г. Серов)

10 января в 12.00 – Первенство Свердловской области по хоккею среди детских юношеских команд спортсменов 2003-2004 г.р. клуба «Золотая шайба»

«Факел» (г. Лесной) – «Барс» (п. Воронцовка)

Стрелковый тир

8-10 января в 10.00 – Открытое первенство города по стрельбе из лука